

Za ideje koje traže više mjesta. PBZ nenamjenski krediti uz niže kamratne stope



Za ideje koje traže više mjesta tu su PBZ nenamjenski krediti. **Iskoristite posebnu ponudu do 31.7.2026. i ugovorite PBZ nenamjenski kredit uz nižu fiksnu kamratnu stopu** za cijelo razdoblje otplate kredita.

Ostale pogodnosti

PBZ nenamjenski kredita:

- iznos kredita: od 2.000 do 44.000 EUR; iznos kredita ovisi o kreditnoj sposobnosti klijenta, individualnom odnosu klijenta s Bankom te ukupnoj izloženosti klijenta
- rok otplate kredita: od 13 do 120 mjeseci
- mogućnost ugovaranja police životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI) koja pruža sigurnost u slučaju pojave iznenadnih financijskih poteškoća

Kamatne stope za PBZ nenamjenske kredite

Vrsta kamratne stope	Fiksna kamratna stopa za cijelo razdoblje otplate (do 10 godina)	
	Kamatna stopa za vrijeme akcijskog razdoblja do 31.7.2026.	Redovna kamratna stopa
Visina kamratne stope i EKS*	Standardni nenamjenski kredit	
	od 5,48% ¹ (EKS 5,62%) ² do 6,18% ¹ (EKS 6,36%) ² godišnje, fiksno	od 5,68% ¹ (EKS 5,83%) ² do 6,38% ¹ (EKS 6,56%) ² godišnje, fiksno
Visina kamratne stope i EKS*	Nenamjenski kredit uz policu životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI)	
	od 4,78% ¹ (EKS 6,21%) ³ do 5,48% ¹ (EKS 6,97%) ³ godišnje, fiksno	5,48% (EKS 6,97%) ³ godišnje, fiksno

¹ Visina kamratne stope ovisi o individualnom odnosu klijenta s Bankom te uvjetima kredita. Individualni odnos klijenta i Banke temelji se na procjeni kreditnog rizika klijenta i ukupnom poslovanju klijenta i Banke.

² EKS je izračunat za iznos kredita 10.000,00 EUR, rok otplate 7 godina te navedenu fiksnu kamratnu stopu.

³ EKS je izračunat za iznos kredita 10.000,00 EUR, rok otplate 7 godina, navedenu fiksnu kamratnu stopu te uz trošak jednokratne premije za policu životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI) u visini 417,48 EUR.

⁴ U izračun EKS-a uključena je interkalarna kamata za mjesec dana. Interkalarna kamata jednaka je redovnoj kamratnoj stopi, obračunava se u razdoblju od dana iskorištenja kredita do prijenosa kredita u otplatu/početak otplate. Točan izračun EKS-a klijent će dobiti u Europskom standardiziranom informativnom obrascu (ESIS) koji će mu se uručiti kao dio predugovorne dokumentacije.

- mogućnost ugovaranja preskoka (počeka otplate) rate ili anuiteta kredita tijekom trajanja otplate kredita, bez naknade
- izbor načina otplate kredita u: jednanim mjesječnim anuitetima ili mjesječnim ratama
- izbor datuma otplate kredita: posljednji dan u mjesecu ili neki drugi dan
- mogućnost ugovaranja automatske djelomične otplate kredita.

Više informacija o uvjetima PBZ nenamjenskih kredita potražite na www.pbz.hr.

Reprezentativni primjeri ukupnih troškova

Vrsta kredita	POSEBNA PONUDA DO 31.7.2026.		REDOVNA PONUDA	
	Standardni nenamjenski kredit	Nenamjenski kredit uz policu životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI)	Standardni nenamjenski kredit	Nenamjenski kredit uz policu životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI)
Traženi iznos kredita	10.000,00 EUR		10.000,00 EUR	
Rok otplate kredita	7 godina		7 godina	
Jednokratna premija police životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI)	-	417,48 EUR	-	417,48 EUR
Fiksna kamratna stopa za cijelo razdoblje otplate	5,91% ¹	5,21% ¹	6,11% ¹	5,48% ¹
Efektivna kamratna stopa (EKS)	6,07% ²	6,67% ³	6,28% ²	6,96% ³
Mjesečni anuitet	145,65 EUR	142,33 EUR	146,61 EUR	143,61 EUR
Ukupan iznos kamate za razdoblje otplate	2.284,34 EUR	1.998,94 EUR	2.366,51 EUR	2.108,50 EUR
Ukupan iznos za otplatu	12.284,34 EUR ⁴	12.416,42 EUR ⁵	12.366,51 EUR ⁴	12.525,98 EUR ⁵

¹ Visina kamratne stope ovisi o individualnom odnosu klijenta s Bankom te uvjetima kredita. Individualni odnos klijenta i Banke temelji se na procjeni kreditnog rizika klijenta i ukupnom poslovanju klijenta i Banke.

² EKS je izračunat za navedeni iznos kredita, uz navedeni rok otplate te navedenu fiksnu kamratnu stopu. U izračun EKS-a uključena je interkalarna kamata za mjesec dana. Točan izračun EKS-a klijent će dobiti u Europskom standardiziranom informativnom obrascu (ESIS) koji će mu se uručiti kao dio predugovorne dokumentacije.

³ EKS je izračunat za navedeni iznos kredita, uz navedeni rok otplate, navedenu fiksnu kamratnu stopu i navedenu jednokratnu premiju za policu životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI) u visini 417,48 EUR. U izračun EKS-a uključena je interkalarna kamata za mjesec dana. Točan izračun EKS-a klijent će dobiti u Europskom standardiziranom informativnom obrascu (ESIS) koji će mu se uručiti kao dio predugovorne dokumentacije.

⁴ Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos glavnice kredita, iznos interkalarne kamate za razdoblje od mjesec dana te kamate obračunate do dospelja, a koje bi korisnik kredita plaćao do konačne otplate kredita.

⁵ Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos glavnice kredita, iznos interkalarne kamate za razdoblje od mjesec dana te kamate obračunate do dospelja, a koje bi korisnik kredita plaćao do konačne otplate kredita i iznos jednokratne premije za policu životnog osiguranja korisnika nenamjenskog kredita (CPI) u visini 417,48 EUR.

Nova donacija PBZ grupe

PBZ grupa, dio Intesa Sanpaolo Grupe, u sklopu svojeg humanitarnog projekta „Činim dobro svaki dan“ i Visa kartice sa srcem donirala je **70.369,94 eura Centru za odgoj i obrazovanje Šubičevac**. To je **103. donacija PBZ grupe** u sklopu ovog projekta, a doniranim sredstvima Centar je izgradio i opremio senzorno igralište.

„Počašćeni smo i zahvalni PBZ grupi i Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike što su prepoznali naš rad i razvoj te smo postali dijelom projekta PBZ grupe „Činim dobro svaki dan“. Donacija PBZ grupe donijela je konkretnu promjenu u živote naših korisnika omogućivši im prelijep senzorni park koji oni s radošću koriste svaki dan. I ne samo to - on uz našu djecu okuplja i djecu iz susjedstva te doprinosi istinskoj inkluziji, sklapanju novih prijateljstava i novih iskustava koja su zalag za budućnost“, istaknula je **Nataša Tucak, ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje Šubičevac**.



Uručenje donacije PBZ grupe Centru za odgoj i obrazovanje Šubičevac

Činim dobro svaki dan

Donacija Centru za odgoj i obrazovanje Šubičevac realizirana je u sklopu projekta društveno odgovornog poslovanja PBZ grupe, članice Intesa Sanpaolo Grupe, pod nazivom „Činim dobro svaki dan“. Ovaj projekt PBZ grupa kontinuirano provodi od 2008. godine pomažući putem

njega nacionalne, dugoročne projekte za dobrobit djece i mladih te drugih osoba u potrebi Ministarstva zdravstva i Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, izdvajajući za svaku transakciju napravljenu Visa karticom sa srcem po 10 centi, bez

dodatnog troška za korisnike kartice. **Do sada je za projekt „Činim dobro svaki dan“ PBZ grupa donirala više od 5,5 milijuna eura te realizirala 103 donacije, uključujući bolnice i domove socijalne skrbi diljem Hrvatske.** Više informacija potražite na www.cinimdobro.hr.



Uхватite priliku uz Visa Inspire karticu

Uz Visa Inspire karticu PBZ tekućeg računa u eurima i pogodnost obročne otplate svaka je kupnja jednostavnija. **Od 1.7. do 15.7.2026.** iskoristite posebnu ponudu u **Lesnina XXXL trgovinama!** Čeka vas **20% popusta** na odabrani asortiman **uz plaćanje Visa Inspire karticom** PBZ tekućeg računa i **do 36 rata bez kamata i naknada** uz mjesec dana odgode plaćanja prve rate.

Iz ponude izdvajamo:

- **20%** popusta na **uredske i konferencijske stolice**
- **20%** popusta na **blagovaonske stolove**
- **20%** popusta na **barske stolice**
- **20%** popusta na **TV komode**
- **20%** popusta na **poplune i jastuke.**

Popusti ne vrijede za: proizvode s oznakom „Trajno niska cijena“ i proizvode na

akciji. Popusti se ne mogu spajati s drugim akcijama i popustima. Popusti ne vrijede za online kupnju. U Lesnina XXXL trgovinama u Osijeku i Čakovcu dostupan je samo asortiman namještaja.

Pogodnost obročne otplate Visa Inspire karticom do 36 rata, bez kamata i naknada, **na više od 29.000 prodajnih mjesta u Hrvatskoj** mogu koristiti klijenti koji primaju redovna primanja na PBZ tekući račun u eurima, a ugovaranje obročne otplate po transakcijskom tekućem računu u eurima Visa Inspire karticom moguće je neovisno o tome je li po tekućem računu ugovoreno dopušteno prekoračenje. Broj rata ovisi o iznosu i uvjetima prodajnog mjesta partnera.

Saznajte više na www.pbz.hr.

lesnina
XXXL



* Slika na prvoj stranici generirana je umjetnom inteligencijom.

Ovaj letak informativnog je karaktera i ne predstavlja obvezujuću ponudu za Privrednu banku Zagreb d.d.